ФГБОУ ВО «Сибирский государственный автомобильно-дорожный университет (СибАДИ)»

Кафедра Автоматизация производственных процессов и электротехника 

Задание на контрольную работу № 1
по дисциплине «Основы телемеханики» 
1. Привести классификацию двоичных кодов.

2. Составить таблицу кодовых комбинаций десятичных чисел от 0 до 15 кодами: (по варианту в таблице 1).

3. Составить таблицу кодирования сообщений оптимальным кодом (по варианту в таблице 1).

Таблица 1. Варианты кодовых комбинаций

	вариант
	Двоичные коды
	Оптимальные коды

	
	
	Код
	Исх.  дан-е

	1
	8-4-2-1
	2-4-2-1
	Грея
	Шеннона
	1

	2
	4-2-2-1
	5-1-2-1
	Джонсона
	Ш-Фано
	2

	3
	8-4-2-1
	5-1-2-1
	Грея
	Хафмана
	1

	4
	4-2-2-1
	2-4-2-1
	Джонсона
	Шеннона
	3

	5
	8-4-2-1
	2-4-2-1
	Грея
	Ш-Фано
	4

	6
	4-2-2-1
	5-1-2-1
	Джонсона
	Хафмана
	5

	7
	8-4-2-1
	5-1-2-1
	Грея
	Шеннона
	1

	8
	4-2-2-1
	2-4-2-1
	Джонсона
	Ш-Фано
	6

	9
	8-4-2-1
	2-4-2-1
	Грея
	Хафмана
	1

	10
	4-2-2-1
	5-1-2-1
	Джонсона
	Шеннона
	2

	11
	8-4-2-1
	5-1-2-1
	Грея
	Ш-Фано
	6

	12
	4-2-2-1
	2-4-2-1
	Джонсона
	Хафмана
	5

	13
	4-2-2-1
	2-4-2-1
	Грея
	Шеннона
	3

	14
	8-4-2-1
	2-4-2-1
	Грея
	Шеннона
	4

	15
	4-2-2-1
	5-1-2-1
	Джонсона
	Ш-Фано
	2

	16
	8-4-2-1
	5-1-2-1
	Грея
	Хафмана
	1

	17
	4-2-2-1
	2-4-2-1
	Джонсона
	Шеннона
	2

	18
	8-4-2-1
	5-1-2-1
	Грея
	Ш-Фано
	6

	19
	4-2-2-1
	2-4-2-1
	Джонсона
	Хафмана
	5

	20
	4-2-2-1
	2-4-2-1
	Грея
	Шеннона
	2

	22
	8-4-2-1
	2-4-2-1
	Грея
	Шеннона
	1

	23
	4-2-2-1
	5-1-2-1
	Джонсона
	Ш-Фано
	2

	24
	8-4-2-1
	5-1-2-1
	Грея
	Ш-Фано
	1

	25
	4-2-2-1
	2-4-2-1
	Джонсона
	Хафмана
	1

	26
	4-2-2-1
	2-4-2-1
	Грея
	Шеннона
	3

	27
	8-4-2-1
	2-4-2-1
	Грея
	Шеннона
	4

	28
	4-2-2-1
	5-1-2-1
	Джонсона
	Ш-Фано
	6

	29
	8-4-2-1
	5-1-2-1
	Грея
	Ш-Фано
	1

	30
	4-2-2-1
	2-4-2-1
	Джонсона
	Хафмана
	1


Таблица 2. Исходные данные

	Xi
	Вариант

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	X1
	0,35
	0,36
	0,25
	0,25
	0,29
	0,25

	X2
	0,17
	0,18
	0,18
	0,16
	0,14
	0,23

	X3
	0,15
	0,15
	0,08
	0,07
	0,08
	0,10

	X4
	0,13
	0,12
	0,22
	0,19
	0,20
	0,18

	X5
	0,09
	0,09
	0,16
	0,16
	0,12
	0,07

	X6
	0,05
	0,07
	0,11
	0,11
	0,10
	0,05

	X7
	0,04
	0,03
	
	0,06
	0,05
	0,12

	X8
	0,02
	
	
	
	0,02
	


